[ hattricK

RB-4000 KOSUBANDI KULLANMA KILAVUZU




ONEMLI GUVENLIK BILGILERI

UYARI - Bu kosu bandini kullanmadan once tiim talimatlari okuyunuz. Kosu bandinizin
faydali omriinii uzatmak igin diizenli bakim yapilmasi sarttir. Diizenli bakim yapilmamasi
garantinizin gecersiz kalmasina sebep olabilir.

Tehlike - Elektrik garpmasi riskini azaltmak igin kosu bandini temizlik ve/veya bakim galismasi
yapmadan 6énce prizden ¢ekiniz.

UZATMA KABLOSU KULLANMAYINIZ: UYGUN OLMAYAN ADAPTOR KULLANARAK VEYA
KABLOYU DEGISTIREREK TOPRAKLI FiSI DEVRE DISI BIRAKMAYA CALISMAYINIZ.

1) Kosu bandini 240 Volt (50Hz) toprakli prize takilabilecegdi diiz bir ylizey Uzerine kurunuz.

2) Kosu bandini derin havli, pells cinsi veya kaba tlyli hali Gzerinde calistirmayiniz. Hem
haliya hem de kosu bandina zarar gelebilir.

3) Kosu bandinin arka tarafini kapatmayiniz. Kosu bandinin arka kismi ile sabit bir cisim
arasinda en az 1 metre mesafe birakiniz.

4) Cihazi kullanirken sert ve diz bir zemine yerlestiriniz.

5) Cocuklarin kosu bandinin stline binmelerine veya yanina yaklasmalarina izin vermeyiniz.

6) Kosu yaparken plastik mandalin giysinize takili olmasina dikkat ediniz. Eger diiser veya
kosu bandi Uzerinde ¢ok geriye giderseniz, bu sizin guvenliginiz igindir.

7) Doner pargalardan ellerinizi uzakta tutunuz.

8) Eger kablo veya fisi hasarli ise, kosu bandini kullanmayiniz.

9) Kabloyu sicak ylzeylerden uzak tutunuz.

10) Aerosol sprey Uridnlerinin  kullanildi§i veya oksijen verildigi yerlerde kullanmayiniz.
Motordan g¢ikan kivilcimlar yanici ortami atesleyebilir.

11) Cihazin deliklerine bir cisim sokmayiniz veya dislUrmeyiniz.

12) Bu kosu bandi sadece evde kullanilir. Uzun streli kosular icin uygun degildir.

13) Baglantisini kesmek igin tim kumandalari kapali konuma aliniz, glvenlik anahtarini
cikariniz ve sonra fisi prizden gekiniz.

14) Nabiz sensorlari medikal aygitlar degildir. Kullanicinin hareketi dahil, muhtelif faktorler kalp
atis hizi deg@erlerinin hassasiyetini etkileyebilir. Nabiz sensorlari sadece kalp atis hizi
trendlerinin tespitinde yardimci olmayi1 amaglar.

15) Uriin ile birlikte verilen kiipesteyi kullaniniz.

16) Uygun ayakkabi giyiniz. Yiksek topuklar, kumas ayakkabilar, sandal veya ciplak ayak kosu
bandi i¢cin uygun degildir. Bacaklarinizin yorulmamasi igin yiksek kaliteli atlet ayakkabi
tavsiye edilir.

17) izin verilen sicaklik 5 ila 40 derece arasindadir.

Kosu bandinin izinsiz kullanilmasini 6nlemek icin kullandiktan sonra gtvenlik anahtarini cikariniz.




ONEMLI ELEKTRIK BILGILERI

UYARI!

1) Bu kosu bandi ile birlikte toprak kacadi devre kesici duvar prizi (GFCI) kullanmayiniz.
Elektrik kablosunu kaldirma mekanizmasi ve tasiyici tekerlekler dahil kosu bandinin
hareketli pargalarindan uzak tutunuz.

2) Kosu bandini jenerator veya UPS glc¢ kaynagi ile kullanmayiniz.

3) Once prizden gekmeden higbir kapadi acmayiniz.

4) Kosu bandini yagmur veya neme maruz birakmayiniz. Bu kosu bandi acik alanda, havuz
yaninda veya baska bir nemli ortamda kullaniimak Uzere tasarlanmamistir.

ALETIN CALISTIRILMASI iLE ILGiLi ONEMLIi TALIMATLAR

1) Fisi prize direkt olarak takin. Akim yuki 10A dan az olmalidir.

2) Surekli kosu silresi 2 saatten azdir. Makineyi c¢alistirmadan 6nce bu el kitabinin tamamini
okuyunuz.

3) Hizda ve yatma acisinda degikligin hemen meydana gelmedigi bilinmelidir. Arzu ettiginiz
hizi bilgisayar konsolu Uzerinde ayarlayiniz ve ayar tusunu birakiniz. Bilgigsayar bu komuta
asama asama yanit verecektir.

4) Kosu bandinda yurlirken baska etkinlikler yapiyorsaniz ¢ok dikkatli olunuz (6rnegin
televizon seyretmek, kitap okumak gibi). Dikkatinizin dagiimasi dengenizin kaybolmasina
veya yurume bandi merkezinden sapmaniza neden olabilir, bu da Cidde yaralanmalara yol
acabilir.

5) Dengenizi kaybetmeyi ve beklenmeyen yaralanmalari énlemek igin, ylriime bandi hareket
ederken aleti monte etmeyinic veya demonte etmeyiniz. Alet ¢ok dusuk hizla ¢alismaya
baslar. Makinenin nasil calistirlacagini 6grendikten sonra yavas yavas hizlanan bant
Uzerinde durulmasi uygundur.

6) Kumandalarda degisiklik yaparken kiipesteyi tutunuz.

7) Bu makine ile birlikte bir givenlik anahtari verilmistir. Givenlik anahtari cikarildiginda
yurime bandi hemen duracaktir. Makine otomatik olarak kapanacaktir. Givenlik
anahtarinin tekrar takilmasi ekrani sifirlayacaktir.

8) Konsol Uzerindeki kumanda tuslarina fazla basing uygulamayiniz. Hafif bir parmak temasi
ile calisacak bigcimde hassastirlar.

9) Bu alet fiziksel, duyusal veya mental 6zurll kisiler (cocuklar dahil) ya da glvenliklerinden
sorumlu kisi tarafindan bu aletin kullaniimasina iliskin egitim veya gozetim saglanmadik¢a
deneyimi ve bilgisi olmayan kisilerce kullanilamaz. Cocuklarin alet ile oyun oynamamalarini
saglamak icin suretli gézetim altinda tutulmalidir.

10) Eger asagidaki hastaliklardan bieri varsa, kosu yapmadan once doktorunuza danisiniz.

a. Kardiyopati, ylksek tansiyon, diyabet, solunum rahatsizhgi, sigara icmek ve diger
kronik hastaliklar ile komplikasyonlar.
b. 35 yasin Ustiinde iseniz ve normalden agir iseniz
11) Hamile veya emzirme dénemindeki bayanlar

12) Basiniz doner, asiri yemek yemigseniz, goglis agrisi veya baska bir rahatsizlik
hissederseniz hemen ¢alismayi durdurunuz.
13) 20 dakikadan fazla kosu bandinda calistiktan sonra yeterli miktarda su iciniz.



Dikkat: Ozellikle 35 yasin Ustiinde iseniz veya saglik sorunlari olan bir kisiyseniz, galismaya

baslamadan once doktorunuz veya bir saglik uzmani ile gériismenizi tavsiye ederiz. Bizim

talimatlarimizi takip etmediginiz takdirde meydana gelecek sorun veya yaralanmalardan dolayi

sorumluluk almamaktayiz. Kosu bandi dikkatli bir sekilde monte edilmeli, motor kapagi kapatiimali ve

sonra prize takilmahdir.

MONTAJ TALIMATLARI

Koliyi agtiginizda agsagidaki yedek parcgalari goreceksiniz:

D
55 39 11
75 34
Parca Listesi:
NO. ACIKLAMA Ozellik |Adet NO. ACIKLAMA Ozellik Adet
1 Ana sasi 1 55 Rondela 8 8
39 Civata M8*15 8 12 No 5 Allen Anahtar 5mm 1
1 Tornavidali anahtar S=13. 14. 15 | 1 75 Rondela M5*12 6
33 Sol ist boru kapag 1 34 Sag Ust boru kapagi 1
Montaj Aletleri:

No 5 Allen anahtar 5mm 1 adet.

Tornavidali anahtar S=13. 14. 15 1 adet

Not: Montaj tamamlanmadan once ¢alistirmayiniz

DIKKAT: Montajin yukaridaki gibi yapildigini ve tiim civatalarin iyice sokildigini

kontrol ediniz. Her seyin normal oldugunu kontrol ettikten sonra ¢alistiriniz. Kosu

bandini kullanmadan once el kitabini iyice okuyunuz.

Bakanlikga tespit edilen kullanim émr: 10 yil




Koliyi a¢in, yukaridaki yedek parcalari
cikarin, ve ana sasiyi diiz bir zemine
oturtunuz.

Bilgisayan ve list boruyu ok yoéniine

dogru itiniz.
Not: Yukari dogru ¢ekerken, list boru
tzerindeki kablolara zarar

gelmemesine dikkat ediniz. Ust kola
ve Dbilgisayara elle dokununuz,
diisip yaralanmaya sebep
olmamalidir.

Ust dikey boruyu (B) ve konsol
borusunu (A) 5 numara alen anahtar
kullanarak M8*15 civata (39) ve yayl
rondela (55) kullanarak ana sasiye
tespit ediniz.

Not: Dikey boruyu diismemesi igin
elle destekleyiniz.

Tornavidali anahtar kullanarak sol
ve sag dikey boru kapagini (75)
ana sasiye takiniz.



Yukari Katlama:

KATLAMA TALIMATLARI

Elinizi A pozisyonuna koyunuz sonra
hava basing c¢ubugunun (10)
yuvarlak boruya kilitlendigini duyana
kadar ana sasiyi yukari ¢ekiniz.

Asagi Katlama:

Bir elinizle A noktasini destekleyiniz
sonra B pozisyonunda hava basing
¢ubugunu itiniz, ana sasiyi asagi
cekiniz, otomatik olarak diisecektir
(duserken makinenin yaninda bir
kisi ya da havyan bulunmamasina
dikkat ediniz)



TEKNIK PARAMETRELER

Boyutlari (mm) 1580*680*1200mm Voltaj Ulkeye gére
Katlanmig boyut ] Ulkeye gore
715*680*1530MM Verim:
(mm)
Kosu yiizeyi (mm) 1220*400 Girdi: Ulkeye gére
0.8-12KM/H
Hiz
0.8—6KM/H
Azami kullanici
120KG
agirlig
Bir aiet LCD HIZ ZAMAN MESAFE KALORi NABIZ
ekran

TOPRAKLAMA YONTEMI

Bu Urun topraklanmalidir. Eger bir ariza meydana geldiginde ya da cihaz bozuldugunda
topraklama elektrik garpmasi riskini ortadan kaldirmak igin elektrik akimi i¢in en az dirence
sahip bir yol temin edecektir. Bu alet ile birlikte toprakli iletken ve toprakli bir fis bulunan bir
kablo verilmigtir. Bu fis yerel kanun ve yonetmeliklere goére dogru bir sekilde takiimis ve
topraklanmig bir prize takilmalidir.

TEHLIKE - ekipmanin yanhg baglantisi cereyan garpmasina sebep olabilir. Bu Granun

dogru topraklanip topraklanmadigi hakkinda bir kuskunuz varsa kalifiye bir elektrik¢i veya
servis elemant ile durumu kontrol ediniz. Uriin ile birlikte verilen figi degistirmeyiniz. Eger bu fig
prize uymuyor ise kalifiye bir elektrik¢i tarafindan uygun bir priz takilmalidir. Bu driin 220V ile
calismaktadir ve asagidaki A semasinda gorulen figse benzer bir fige sahiptir. Bu Urdnun ayni
konfiglrasyona sahip bir prize takilmasini saglayiniz. Bu urln ile birlikte adaptor
kullaniimamalhdir.



CALISTIRMA KILAVUZU

EKRAN PENCERELERI:

1.“ hiz “ penceresi: hizi gosterir, hiz arahig 0.8--12km/h veya 0.8--6km/h, 1 gubuk 1 km/h. anlamina
gelir. Programlari ayarlarken P1-P9 goérintiye gelir. Mod ayarlarken H1-H3 ekrana gelir.

2.7 zaman” penceresi: Kosu suresini gosterir. 0:00-99:59 arasindaki galisma slresini gosterir. 99:59
doldugunda makine otomatik olarak durur ve ekranda End gorulir. 5 saniye sonra ilk konumuna gelir.
Geri sayarken ayarlanmis sureden 0:00’a dogru gider. 0:00’a geldiginde makine duracak ve ekranda
End goérunecektir. Ilk konumuna gelmesi igin Enter tusuna basiniz.

3.” Mesafe” penceresi: Kosu mesafesini gosterir. 0:00 ile 99:9 arasinda ¢alisma suresini gosterir. 99:9’a
geldiginde tekrar 0’dan saymaya baslar. Geri sayarken ayarlanmis dederden 0’a dogru geri gider. 0’a
geldiginde makine durur ve ekranda End goérinlr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek icin Enter
tusuna basiniz.

4. kalori” penceresi: Kosucunun yaktigi kaloriyi gosterir. 0 ile 999 arasinda sayar. 999’a geldiginde
tekrar 0'dan baslar. Geri sayarken ayarlanmis dederden 0’a dogru geri gider. 0’a geldiginde makine
durur ve ekranda End goriindr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek icin Enter tusuna basiniz.

5. 7 nabiz” penceresi: kosucunun kalp atisini gdsterir. Kosucu gidonu iki eli ile tuttugunda system

kosucunun kalp atigini hesaplar ve bu pencerede gosterir. Sinirlari dakikada 50-200 atistir (Bu bilgiler

sadece referans amaci ile verilmis olup tibbi veri olarak Kabul edilemez).



DUGME FONKSIYONU:

1. “ Program ” digmesi: Baslangic konumunda “0.8"den “ P1-P2-P3-P4-P5-P6-P7-P8-P9”
9”a kadar program secmek igin bu diigmeyi kullaniniz. 0.8 sistemin ilk acilis modudur. P1-P9 én
ayarlanmig programlardir.

2. “MOD ” dugmesi: “0.8”, “H1”, “ H2 ”, “H3” se¢mek icin bu digmeye basiniz (0.8 sistemin ilk
kosu modudur. H1 sire geri sayim, H2 mesafe geri sayim, H3 ise kalori geri sayim modudur).
Modlari ayarlarken, hiz +/- ve yatma agisi +/- tuslarina basabilirsiniz. Makineyi ¢alistirmak igin
START tusuna basiniz.

3. “ START ” dugmesi: Fis ve emniyet anahtari takili iken makineyi c¢alistirmak igin herhangi bir
zaman bu diigmeye basabilirsiniz .

4. “ STOP ” dugmesi: Makine galisirken makineyi durdurmak igin herhangi bir zaman bu digmeye
basabilirsiniz. Tuim bilgiler baglangica dénecektir.

5. “ SPEED +”, * SPEED - dugmesi: Baslangigta verileri bu digme ile ayarlayiniz. Makine
calisirken, hizi ayarlamak igin bu digmeye basiniz. Her basis 0.1 KM ifade eder. Bu digmeye
0.5 saniye sureyle basildiginda hiz sirekli olarak artacak veya azalacaktir.

6. "HIZ: 5,8,12” digmeleri 0.8-12KM/H araliginda hizli ayar digmeleridir. Bu digmelere basarak 5,
8 ve 12 hiz sec¢imi yapabilirsiniz. "SPEED: 2,4,6” digmeleri 0.8-6 KM/H araliginda hizli ayar
digmeleridir. Bu digmelere basarak 2, 4 ve 6 hiz segimi yapabilirsiniz.

7. HIZ SVICI: Baslangigta emniyet anahtari takili iken, ayni anda “SPEED+/-" diigmesine basin
ve 5 saniye sireyle basili tutun. Bir defa bip sesi duyulacak ve hiz ekraninda “12.0

(0.8--12km/h) ” veya “6.0 (0.8--6km/h) ” gériintiiye gelecektir.

Diger durumlarda svi¢ ¢calismayacaktir.
HIZLI CALISTIRMA (MANUEL)
1. Anahtari aginiz, guvenlik ipinin miknatisli ucunu bilgisayara baglayiniz.

2.STATR/STOP digmesine basiniz. Sistem 3 saniye iginde geri saymaya baslayacaktir. Bip sesi
gelecek ve sire penceresi geri sayacaktir. 3 saniye sonra hiz saatte 0.8 km olacaktir.

3. Calistirdiktan sonra hizi ayarlamak veya disirmek igin “SPEED+”., “SPEED -” or hizli ayar
digmelerine basabilirsiniz.

Egzersiz iglemi:

1. Hiz azaltma digmesine basildiginda kosu hizi azalir.

2. Hiz arttirma digmesine basildiginda kosu hizi artar.

3. Hizli ayar digmelerine basildiginda, hizi istenilen ayara getirebilirsiniz.

4. Stop digmesine basildiginda makine duracaktir.

5. Gidonu 5 saniye sireyle iki elinizle tutarsaniz nabiz bilgileri ekrana gelecektir.
Manuel mod:

1. Herhangi bir ayar yapmazsaniz ve dogrudan START tusuna basarsaniz, kosu bandi 0.8 km/saat
hiz ile calismaya baslayacaktir. Diger pencereler acilis dederinden itibaren saymaya baslar. Hizi
degistirmek igin “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz.

2. Sureyi ayarlamak igin H1 slre geri sayimi igin MODE diugmesine basiniz. SURE penceresinde
10:00 ekrana gelecek ve yanip s6necektir. Arzu ettiginiz sireyi ayarlamak igin press “SPEED+”,
“SPEED-" tuglarina basiniz. Ayar araligi 5:00-99:00 dur.

3. Sure ayar modunda, H2 mesafe geri sayimi i¢cin MODE digmesine basiniz. MESAFE

penceresinde 1.00 ekrana gelecek ve yanip sonecektir. Arzu ettiginiz mesafeyi ayarlamak igin
press “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Ayar araligi 0.5-99:9 dur.

4. Mesafe ayar modunda H3 kalori geri sayimi igin MODE digmesine basiniz. CAL penceresinde 50

9



ekrana gelecek ve yanip soOnecektir. Arzu ettiginiz kaloriyi ayarlamak igin press “SPEED+”,
“SPEED-" tuslarina basiniz. Ayar araligi 10-999 dur.

5. Ayarlama bittiginde calistirmak icin START digmesine basiniz. 3 saniye sonra kosu bandi
galisacaktir. Hizi ayarlamak igin “SPEED+”, “SPEED-" digmesine basiniz. STOP digmesine
basiniz. Kosu bandi duracaktir.

Dahili Kurulum Programi

Program digmesine basiniz. Hiz ekrani agilacaktir. Arzu ettiginiz program segmek igin P1-P9 ekrana
gelecektir. Kosu slresini ayarlamak igin sure penceresi yanip sénmeye baslar. Ekrana 10:00 6n sure
gelir, ihtiyaciniz olan galisma suresini ayarlamak igin “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Dahili
kurulum programini galistirmak igin START tusuna basiniz. Dahili kurulum programa 10 sektore
ayrilmistir. Her egzersiz suresi i¢in ayar 10’dur. System bir sonraki sektore gegtiginde 3 defa bip sesi
duyulur. Hiz ayarlanan programa gore degisir. Sonra hizi ayarlamak igin “SPEED+”, “SPEED-"
tuslarina basiniz. Program bir sonraki sektére girdiginde mevcut hiza donecektir. Bir program sona
erdikten sonar 6 defa bip sesi duyulacak ve ekrana End gelecektir. 5 saniye icinde sistem tekrar ilk
konumuna ddénecektir.

Program caligma semasi

Her program egzersiz slresi olarak 10 dereceye boélinmustir ve her zaman diliminin hizi buna géredir.

0.8-12KM/H hiz sinirlari icin program egzersiz semasi

ZAMAN ARALIGI= ayar siiresi /10
PROGRA

1 2| 3| 4 5 6 7 8 9 | 10

P1 HIZ 3 31615 5 5 4 4 4 3
P2 HIZ 3 314 4 5 5 5 6 6 4
P3 HIZ 3 31516 7 8 6 4 3 3
P4 HIZ 3 6 | 6|6 8 8 8 3 3 3
P5 HIZ 2 516 | 7 8 8 7 7 3 3
P6 HIZ 2 10 | 10 | 8 8 7 6 3 2 2
P7 HIZ 3 516 7 8 7 6 4 3
P8 HIZ 3 9 8 8 8 3 10| 3
P9 HIZ 2 8 8 8 7 7 3 3

0.8-6KM/H hiz sinirlari igin program egzersiz semasi
ZAMAN ARALIGI = ayar siiresi /10
PR M

SURE 1 2|1 3| 4 5 6 7 8 9 | 10

P1 HIZ 3 3165 ] 5 |5 4 4 | 4| 3
P2 HIZ 3 3| 4l4a] 5|5 s 6 | 6| 4
P3 HIZ 3 30 5[6] 4 |5] 6 4 | 3] 3
P4 HIZ 3 6 | 6|l 6| 5 |5] 4 3 | 3] 3

10



P5 HIZ 2 56| 5 6 6 5 4 3 3
P6 HIZ 2 5 (5| 4 4 3 6 3 2 2
P7 HIZ 3 4|5 1|6 5 4 5 6 4 3
P8 HIZ 3 56| 5 4 3 5 3 6 3
P9 HIZ 2 4|16 |5 5 4 5 6 3 3
Program sinirlari
Baslangi¢ e e
baslangi¢ deger Ayar sinirlari Goruntd sinirlar
SURE . 10:00 . . A0 — QO
(MIN:SECOND) 0:00 5:00-99:00 0:00—99:59
HIZ (K/h) 0.8 0.8 0.8-12(0.8-6) 0.8-12(0.8-6)
MESAFE (KM) 0.00 1.00 0.50-99.9 0.00—99.9
NABIZ (hypo/min) P N/A N/A 50-200
KALORI (THERM) 0 50 10-999 0—999

VUCUT TEST SISTEM:i:

Baslarken PROGRAM tusuna basiniz. Vicut yagi test sistemine girmek icin “ MODE “ F-1. F-2. F-3.
F-4. F-5( F-1 SEX, F-2 AGE, F-3 HEIGHT, F-4 WEIGHT, F-5 FAT TESTER ) basiniz.

F1-F4 arasinda ayar yapmak igin (Asagidaki semaya bakiniz) “SPEED+". “SPEED - basiniz, sonra
F-5’e ayarlamak icin MODE tusuna basiniz, gidonu kavrayiniz. 3 saniye icinde ekrana viicut endiksiniz
gelecektir. Vucut endeksi boyunuz ile agirhdiniz arasindaki iligkiyi test eder. Vlcut yagi erkekler ve
kadinlar igin viicut endeksine gére agirhigi ayarlar. ideal yag miktari eger 19 yasin altinda iseniz 20-25
olmalidir. Bu deger ¢ok zayif oldugunuzu goésterir. 25 ile 29 arasinda ise kilonuz fazladir. Eger 30’un
Ustliinde ise obez oldugunuz anlamina gelir (Bu bilgiler sadece referans igin olup tibbi bir degeri yoktur).

F-1 Cinsiyet 01 erkek 02 kadin

F-2 Yas 10-----99

F-3 Boy 100----200

F-4 Agirhk 20-----150
YAG <19 Zayif

Fo5 YAG =(20---25) Normal agirlikta
YAG =(26---29) Sisman
YAG =30 Obez

Emniyet kilit fonksiyonu:

Emniyet ipini ¢ekiniz, kosu bandi hemen duracaktir. TUm pencerelerde “.................. ” gobrulecektir. 3
defa bip sesi duyulacaktir. Bu durumda kosu bandi durmalidir. Emniyet ipinin miknatisli ucunu
bilgisayara takiniz. Kosu bandi kosu modunun baslangicinda olacaktir.

Gug tasarruf fonksiyonu:

Sistemde gui¢ tasarruf fonksiyonu vardir. Calismaya baslamak igin beklerken 10 dakika sire ile gug¢
tasarruf fonksiyonu devrede olacaktir. Bu sire iginde ekran kapalidir. Ekrani agmak igin herhangi bir
digmeye basiniz.

11



MP3 fonksiyonu (istege bagh)

Prize takili iken harici bir MP3 ekipmani baglandiginda bilgisayar ¢calmaya bagslayacaktir. Ses harici
MP3 cihazindan ayarlanabilir. Ses ¢ok fazla guriltiyl 6nlemek igin gerektigi sekilde ayarlanmalidir.

Kapatilmasi:
Cihazin digmesini kapatiniz, kosu bandini durdurmak igin digmeyi kapatabilirsiniz. Boylelikle cihaz
hasar gérmeyecektir.

Uyart:

1. Herhangi bir ¢calismanin baslangicinda disik hizda baslamanizi ve kendinizi rahat hissedene ve
kosu bandina alisana kadar kiipesteyi tutmanizi tavsiye ederiz.

2. Emniyet ipinin miknatish ucunu bilgisayara takiniz ve ayrica emniyet ipinin mandalini giysinize
baglayiniz.

3. CGalismanizi guvenli bir sekilde sona erdirmek igcin STOP digmesine basiniz veya emniyet ipini
¢ekiniz. Kogu bandi hemen duracaktir.

EGZERSIZ TALIMATLARI

1. lsinma_

Bu asama kanin vicutta dolagsmasini ve kaslarin normal galismasini saglar. Ayrica kramp ve kas
yaralanmasi riskini azaltir. Asagida goruldugu gibi birka¢g germe egzersizi yapilmasi tavsiye olunur. Her
germe hareketi yaklasik 30 saniye sayana kadar yapiimalidir. Zorlamayiniz veya ani ¢gekme hareketi
yapmayiniz. Eger acirsa DURUNUZ.

2. EGZERSIZ ASAMASI

Bu asama calisma yapilan asamadir. Dizenli kullandiktan sonra bacak kaslariniz gliglenecektir.
Calisma hiziniz kalp atisinizi asagidaki grafikte goérilen hedef boélgeye arttirmaya yetecek kadar
olmalidir.

HEART RATE
-
200 :
180
160
- MAXIMUM
140 TARGET ZONE 859,
120 .
100
B COOL DOWN
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  AGE

Hernekadar birgok kisi 15-20 dakika yapiyorsa da bu asama asgari 12 dakika surmelidir.
12



3. Sogutma Asamasi

Bu asama kardio vaskiler sisteminizin ve kaslarinizin dinlenmesi igindir. Isinma egzersizinin bir
tekraridir. Yani, temponuz diser ve yaklasik 5 dakika boyle devam edersiniz. Germe hareketleri tekrar
edilmelidir. Zorlamayiniz veya ani gekme hareketi yapmayiniz.

Egzersiz yaptikgca daha uzun siire ve daha zor ¢alisma yapma ihtiyaci duyabilirsiniz. Haftada en az
Uc¢ defa galisma yapilmasi ve eger mimkinse galismalarinizin hafta igine esit araliklarla yayilmasini
tavsiye etmekteyiz.

Kaslari guglendirmek igin kosu bandinda iken direncin olduk¢a ylksek ayarlanmasina gerek
duyacaksiniz. Bu ise bacak kaslariniza daha fazla yik bindirecektir ve bu durumda arzu ettiginiz kadar
uzun sure egzerziz yapamayabilirsiniz. Eger ayni zamanda vicut gelistirmeye c¢alisiyorsaniz, egitim
programinizi degistirmeniz gerekebilir. Isinma ve dinlenme agsamalarinda normal egzersiz yapmalisiniz
ancak egzersiz agamasinin sonuna dogru direnci arttirmalisiniz. Boylece bacaklariniz normalden daha
fazla caligir. Kalp atis hizinizi hedef boélge icinde tutmak igin hizinizi diglirmeniz gerekebilir.

Buradaki 6nemli faktor sarf ettiginiz glic miktaridir. Ne kadar zor ve ne kadar uzun galisirsaniz o

kadar fazla kalori yakarsiniz. Aslinda bu vicut gelistirme ¢alismasi yapmanin aynisidir, tek fark hedeftir.

Bu aletin émrini uzatmak icin makul élgulerde temizlik ve yaglama yapiimahdir. Bant ve 6rtl
mamkin oldugu kadar temiz tutuldugunda aletin performansi artacaktir.

UYARI: ORTU ILE BANT PLATFORMUNUN SURTUNMESi KOSU BANDINIZIN FONKSIYONU VE OMRU
UZERINDE ONEMLI ROL OYNAR. DOLAYISIYLA KOSU BANDINIZIN FAYDALI OMRUNU UZATMAK iGiN BU
SURTUNME NOKTASININ SUREKLI YAGLANMASINI TAVSIYE ETMEKTEYiZ. BUNUN YAPILMAMASI
GARANTINIZI GECERSIZ KILABILIR.

UYARI: BAKIM YAPMADAN ONCE PRIZDEN GEKINIZz.

UYARI: KATLAMADAN ONCE KOSU BANDINI DURDURUNUZ.

13




Bakim ve servis
HER KULLANIMDAN SONRA (GUNLUK)

Temizleme ve muayene icin asagidaki agsamalari takip ediniz:

1) Kosu bandini agma / kapama digmesi ile kapatiniz, sonra kablosunu duvardaki prizden
cikariniz.

2) Nemli bir bez ile kosu bandini, kosu platformunu, motor kapagini ve konsol mahfazasini
siliniz. Solvent kullanmayiniz, ¢iinkli kosu bandina zarar verebilir.

3) Cereyan kablosunu muayene ediniz.

4) Cereyan kablosunun kosu bandinin alt tarafinda veya kesilebilecegi ya da dugum
olabilecegdi baska bir yerde bulunmadigdindan emin olunuz.

5) Kosu bandinin gerginligini ve ayarini kontrol ediniz. Kosu bandinin yanlis ayar yuzinden
diger parcalara zarar vermediginden emin olunuz.

HAFTALIK

Kosu bandinin alt kisminin temizlenmesi i¢in asagidaki asamalar takip ediniz:

1)

2)
3)

4)

5)

Kosu bandini agma / kapama digmesi ile kapatiniz, sonra kablosunu duvardaki prizden
cikariniz.

Kosu bandini dik konumda katlayiniz ve kilit mandalinin kapal oldugundan emin olunuz.
Kosu bandini uzak bir yere tasiyiniz.

Kosu bandinin alt tarafinda birikmis olan tozlari veya diger kirleri siliniz veya vakum ile
temizleyiniz.

Kosu bandini eski konumuna getiriniz.

6 AYDA BIR
Kosu bandinizin normal performansinin devami igin kosu bandinizin kosu platformunun 6 ayda bir

yaglanmasi gereklidir.

14




1) Kosu bandini agma / kapama dugmesi ile kapatiniz, sonra kablosunu duvardaki prizden
cikariniz.

2) Arka silindir civatalarinin her ikisini gevsetiniz (En iyi sonucu almak i¢in sasinin her iki
tarafina iki tane silinebilen isaret koyunuz ve silindirin konumunu not ediniz). Bant
gevsetildiginde yag sisesini alip kosu platformunun tim st ylzeyine uygulayiniz. Her iki
arka silindir civatasini (Uygun konumlama igin konmus isaretler ile hizalayarak) orijinal
konumuna getiriniz. Yagladiktan sonra fisi takiniz, kosu bandini calistiriniz ve yagin
yayllmasi igin iki dakika slre ile bant Gzerinde yurlyinaz.

3) Teflon bazli sprey ile hava amortisorlerini yaglayiniz.

2 YILDA BIiR

Kosu bandiniza bir hasar gelmemesi icin her 2 yilda bir kosu bandinizin motor kémdrlerini, motor V
kayisini ve kosu bandini degistirmeniz gereklidir. Eger dedistirmezseniz kosu bandiniza zarar
gelebilir ve garantiniz gecersiz kalabilir.

SERVIS: YUKARIDA BELIRTILEN BAKIM VE SERVIS ASAMALARINA UYMAZ ISENiz
GARANTINIiZ GEGERSIZ KALABILIR. BU ISLERI YAPMAK IiGIN KALIFIYE BIR UZMANA
iHTIYACINIZ VAR iSE Bizi ARAYINIZ VEYA E-MAIL GONDERINiz.

Genel Temizlik

1) Bandin kenarlarini ve bant kenari ile sasi arasindaki bolgeyi silmek i¢cin yumusak ve nemli
bir bez kullaniniz. Bandin dst kisminin temizlemek icin yumusak bir sabun ve su eriyigi ile
birlikte naylon bir firga kullaniimalidir. Kullanmadan énce kurumasini bekleyiniz.

2) Aylik olarak toz birikmemesi i¢in kosu bandinizin alt kismini elektrikli sipurge ile
slpdriniz. Yilda bir defa siyah motor kalkanini ¢ikarip birikmis tozlar elektrikli stiptirge
ile aliniz.

Genel Bakim

1) Kullanmadan énce pargalarin asinmis olup olmadigini kontrol ediniz.

2) Tespit parcalarina 6zel itina gosteriniz ve siki olduklarini kontrol ediniz.

3) Eger yirtik ise ortlyl ve diger hasarli pargalari degistiriniz.

4) Eger kuskunuz varsa kosu bandini kullanmayiniz ve yardim hattindan bizimle temas
kurunuz.

HERHANGI BIiR SIZINTI DURUMUNDA HALI VE DOSEMEYi KORUMAK ICiN DIiKKATLI
OLUNUZ. Bu UrlGn greslenmis ve yaglanmis hareketli parcalar iceren bir makinedir ve sizinti
yapabilir.

Bant / Platform / Silindirin Yaglanmasi

Ortii ile platformun sirtlinmesi kosu bandinizin galismasi ve émri (izerinde énemli rol oynar. Bu
yuzden kosu bandinizin faydali émrini uzatmak igin bu strtiinme noktasinin sirekli olarak
saglanmasini tavsiye etmekteyiz. Yaklasik her 20 saatlik ¢calismadan sonra yadlama yapilmalidir.

Her 30 glnde bir platformun yaglanmasini tavsiye ederiz.
15



Yaglama igin gerekli adimlar agagida gosterilmistir:

1) Bant ile platform arasindaki alani silmek icin yumusak kuru bir bez kullaniniz.

2) Yagi bandin ig ylzeyi ile platforma esit olarak dagi tiniz (makinenin kapali olmasina ve prizden
cekili olmasina dikkat ediniz).

3) Performanslarinin en st dizeyde olmasi i¢in 6n ve arka silindirleri duzenli olarak yaglayiniz.
Eger kosu bandinin ydrime bandi, platformu ve silindirleri makul dlgide temiz tutulursa, ilave
bir yaglama gerekmeden alet 1200 saatten fazla ¢alisabilir.

Yaglama i¢in kosu ortlisuiniin kontrol edilmesi:

1. Cihazi prizden ¢ekiniz.
2. Kosu bandini depolama konumuna katlayiniz.
3. Kosu 6rtisinidn arka yuzeyine elle dokununuz.

Eger yluzey dokunuldugunda purlizsiz ise baska yaglamaya ihtiyag yoktur.
Eger ylzey kuru ise, uygun bir silikonlu yag kullaniniz.

Kosu bandinizi yaglamak icin silikon bazh bir sprey kullanmanizi tavsiye ederiz. Bu sprey

sport magazalarindan veya hiravatcilardan satin alinabilir.

Kosu bandinin ve polyester V kayigin sikilik ayarinin belirlenme yontemleri:
Kosu bandi kayma yaptiginda, kosu bandinin mi yoksa V kayiginin mi ayara ihtilyaci
oldugunu saptamak icin asagidaki adimlari takip ediniz:

a) Makineyi prizden ¢ekiniz, koruma kapadi Uzerindeki civatayr sokiniz. Sonra koruyucu
kapag! kosu bandindan ¢ikariniz.

b) Hizi yaklasik 3 km/saate getiriniz, basing uygulayarak kosu bandina ¢ikiniz ve bandin
durmasi igin gayret gdsteriniz. Eger kosu bandi én silindir ile birlikte durur ama motor hala
calisiyorsa, polyester V kayisinin ayarlanmasi gerekmektedir.

c) Hizi yaklasik 3 km/saate getiriniz, basin¢ uygulayarak kosu bandina ¢ikiniz ve bandin
durmasi igin gayret gdsteriniz. Eger kosu bandi durur ancak 6n silindir calismaya devam
ederse, kosui bandinin ayarlanmasi gerekmektedir.

Polyester V kayisin ayarlanmasi

Once makineyi prizden gekiniz ve koruma kapagini gikariniz.

a) Motorun dort adet vidasini gevsetiniz, saat yonine ayarlayiniz ve sonra gevsek vidalari sikiniz.
b) Makineyi aciniz, ve polyester V kayisini ayarlayiniz veya yukaridaki 3.1 numarali maddeye
gOre ayarlanmzsa a maddesini tekrarlayiniz.

Kosu Panelinin yaglanmasi
Bu kosu bandinda yaglanan bir kosu paneli vardir ve siirekli bakim gerektirir. Kosu paneli ile kosu bandi
arasindaki surtinmenin aletin 6mri Uzerinde buylk etkisi vardir. Dolayisiyla makinenizi dizenli olarak
yadlayiniz. Yapilacak isler agsagidadir:
a) Fisi prizden ¢ekiniz
16



b) Kosu paneli ile kosu bandi arasindaki tizu temiz bir bezle siliniz.
c) Silikonlu yagi kosu paneli ele kosu bandina esit olarak uygulayiniz.
d) Yag ilave ederken, yaralanmamak igin elbiselerinizi makineden uzak tutunuz.

Kosu bandinin ortalanmasi
Yiriume bandini fazla SIKMAYINIZ. MOTOR performansi disebilir ve silindirler asiri yipranabilir.
YURUME BANDININ MERKEZLENMESI:

e Kosu bandini diiz bir yere koyunuz.

e Kosu bandini yaklagik 3.5 mph de ¢aligtiriniz.

e Eger bant sada kagiyorsa, ayar civatasini 2 devir saat ydnine, eder sola kagiyorsa 2 devir saat
yonu aksine geviriniz.

e Eder bant sola kagiyorsa, sol ayar civatasini 2 devir saat yonine, sag ayar civatasini 2 devir saat

yoniine ve sag ayar civatasini ¥z devir devir saat yoni aksine geviriniz.

4 PIC A ) a PICB N\

1A
)

Resim A eger bant SOLA kagmigsa Resim B eger bant SAGA kagmigsa
UYARI: TEMIZLIK VEYA BAKIMDAN ONCE KOSU BANDINI PRiZDEN CEKINIiZ.

Banda
Running
balt
Tabla
Board —
s

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir
-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) 2 haftada bir

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) Her hafta bir kez 17



BUYUTULMUS Cizim




PARCA LISTESI

1 Ana Kaide 1 | 39 Civata M8*10 6
2 Ana Sasi 1 40 Civata M8*15 6
3 Bilgisayar Braketi 1| 41 Civata M8*30 1
4 Sol Dikme 1 | 42 Civata M8*35 2
5 Sag Dikme 1 43 Civata M8*40 2
6 Motor Braketi 1 | 44 Civata M8*45 4
7 Tespit pimi 2 | 45 Civata M10*30 2
8 Déndiirme Burcu 2 | 46 Civata M6*55 2
9 On Silindir 1 | 47 Civata M6*45 1
10 Arka Silindir 1 | 48 Civata M6*30 8
11 Tornavidali anahtar S=13. 14. 15 1 49 Vida M5*16 4
12 No 5 Allen anahtar 5mm 1| 50 Vida M5*8 21
13 Silindir 1| 51 Vida S T2.9'8 2
14 Konsol {ist kapagi 1 | 52 Vida ST4.2*12 8
15 Motor Ust kapagi 1 | 53 Vida ST4.2*25 2
16 Motor alt kapagdi 1 54 Washer 6 3
17 Sol arka kapak 1 55 Washer 8 10
18 Sag arka kapak 1 56 Washer 8 6
19 Yan ray 2 57 Rondela C 8 7
20 Kosu bandi 1 58 Rondela C ©10*p26*2.0 2
21 Motor kayisi 1 59 Kumanda paneli 1
22 Konsol paneli 1 60 Nabiz paneli 2
23 Siyah yastik 4 61 Konsol Ust kablosu 1
24 Mavi yastik 4 62 Konsol orta kablosu 1
25 Koruma halkasi 2 63 Konsol alt kablosu 1
26 Hareketli tekerlek 2 64 Hiz sensoru 1
27 Kablo tokasi 1 65 DC Motor 1
28 Ayak pedi 4 66 Guvenlik aksesuari 1
29 | Ayarlanabilen ayak pedi 2 67 AC tek hat Mavi 2
30 Ug kepi 2 68 AC tek hat Kahve 3
31 Kopuk 2 69 Gl¢ kablosu 1
32 EVA yastik 3 70 Kosu paneli 1
33 Sol dikme kapag! 1 71 Kare svig 1
34 Sag dikme kapagdi 1 72 Asin yik koruyucu 1
35 Civata M6 8 73 Manyetik halka 1
36 Civata M8 8 74 Manyetik gébek 1
37 Motor kapak paneli 2 75 Vida M5*12 6
38 Civata M8*35 1| 76 Vida M8*40 2

19




ARIZALARIN TESHISI

1. Agildiktan sonra bilgisayarin ¢alismamasi durumunda olasi sebepler: Bilgisayardan alt kumanda
panosuna giden kablo baglantisi iyi degil veya trafo yanmis. Bilgisayardan kumanda panosuna giden
kablolari kontrol ediniz ve iyi baglanmis olduklarindan emin olunuz. Eger kablo hasarli ise degistiriniz.
Eger bu 6nlemler sonucu sorun ¢ozilmemis ise trafoyu degistirmeyi deneyiniz.

2, EO1: Ariza mesaji: Olasi sebep: Bilgisayardan gelen kablolar ile alt kumanda paneli kablolar
arasinda kopukluk var. Kablolari tek tek kontrol ediniz. Eger kablo hasarli ise degistiriniz.

3. EO02: Voltajin dogru olup olmadigini kontrol ediniz. Eger degilse dogru voltaj kullaniniz. Alt
kumandanin yanik olup olmadigini kontrol ediniz, gerekirse degistiriniz. Motor kablosunu tekrar
baglayiniz.

4. EO03: Sensor sinyali yok: Sensor kablolarini kontrol ediniz, eder hasarl ise degistiriniz. Eger
calismiyor ise hiz sensoérini kontrol ediniz, eger hasarli ise hiz sensorini degistiriniz. Eger hala
calismiyor ise motor kablo baglantisini kontrol ediniz veya motorun degistiriimesi gerekip gerekmedigini
kontrol ediniz.

5. EO5: Asin akim korumasi: Normal yukin disinda yiklendiginde veya motor sikistiinda makine kendi
koruma sistemini devreye sokacaktir. Makineyi ayarlayip tekrar calistiriniz. Motorda gurilti olup
olmadigini veya motor / alt kontrol panelinin yanik olup olmadigini kontrol ediniz. Eger yanmis ise
motoru ve alt kumandayi degistiriniz. Dogru voltaj kullaniniz.

6. START digmesine bastiktan sonra motor ¢alismiyor ise olasi sebepleri sunlardir: Motor baglantisi
kopuktur, glvenlik borusu kirik veya dismustir, motor kablosu baglanti sorunu vardir, alt kumanda

paneli Gzerindeki IGBT yanmistir. Bu sebepleri test ediniz ve ilgili pargalari degistiriniz.

Bu el kitabinin metni dikkatli bir sekilde kontrol edilmistir. E§er yazim hatalar varsa anlayigla
karsilamanizi rica ediyoruz. E§er buradaki resimler ile Uriin uyusmuyor ise Urinl dogru olarak
kabul ediniz.

Fonksiyonlar ve teknik degerler Gzerinde bir degisiklik yapilmigsa ve size bildiriimemis ise IUtfen
anlayigla karsilayiniz.

20



URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ iCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI
DILERIZ.

Satin almis oldugunuz Grlinimiz  SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya
da servisle ilgili herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 4955212 numarali teknik servis hattimizi

arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa slrede ulasarak, en iyi satis sonrasi

hizmeti saglayacagimizdan hi¢ sipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag¢ genel merkezimizin musteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin

genel merkez tarafindan yénlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tam gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.ir ‘ye email atmanizi rica ediyoruz.

CUnkl Spor Dlnyasi ailesi icin siz tiuketicilerimizin degerli disiinceleriniz bizler igin dnemlidir.

21


mailto:info@spordunyasi.com.tr

	111 1.pdf
	111 3.pdf
	111 4.pdf
	111 5.pdf
	111 6.pdf
	111 7.pdf
	111 8.pdf
	111 9.pdf
	111 10.pdf
	111 11.pdf
	111 12.pdf
	111 13.pdf
	111 14.pdf
	111 15.pdf
	111 16.pdf
	111 17.pdf
	111 18.pdf
	111 19.pdf
	111 20.pdf
	111 21.pdf
	111 22.pdf



